
Щодо організації освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти 

на території Стрийської ТГ у новому 2022-2023 навчальному році 

 

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, 

вторгненням її збройних сил, Кабінетом Міністрів України прийнято постанову 

від 01.04.2022 року №401 «Про спрямування коштів до резервного фонду 

державного фонду», згідно з якою скорочено видатки загального фонду 

Державного бюджету України на 2022 рік. 

Зокрема, Міністерству освіти і науки України зменшено видатки за 

бюджетною програмою «Освітня субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам» на 10% від її річних призначень. 

Управління освіти проаналізувало проблеми фінансування закладів 

загальної середньої освіти Стрийської територіальної громади та прийняло 

рішення внести деякі зміни до Додатку 1 «Інформаційного повідомлення про 

проведення громадського обговорення щодо перейменування, реорганізації 

закладів загальної середньої освіти на території Стрийської міської 

територіальної громади», з яким можна ознайомитися на сайті міської ради.  

Готуючись до нового 2022-2023 навчального року, управління освіти 

рекомендує припинити набір учнів: 

- з 01.09.2022 року у п’яті класи Стрийської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №2 імені Героя України Андрія Корчака; навчально-виховного 

комплексу «Школа І ступеня - гімназія ім. Митрополита Андрея 

Шептицького м. Стрия»; 

- 01.09.2022 року у десяті класи Стрийської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №1 Стрийської міської ради Львівської області; Стрийської 

спеціалізованої школи №4 І-ІІІ ступенів Стрийської міської ради 

Львівської області; Стрийської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5 

імені Василя Стасюка; Стрийської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

№8 Стрийської міської ради Львівської області; закладу загальної 

середньої освіти «Стрийська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №9 

Стрийської міської ради Львівської області». 

Усі заклади загальної середньої освіти здійснюють набір учнів до 

перших класів. 

 

 

 


